1. cviceni z MA — 1. nebo 6.10.2008

Funkce

1. Nakreslete grafy nasledujicich funkei:
(a) cosx, cos 2z, cos(x + m), cos(2x + ), 2cosx + 1
(0) [lz = 1] =1, [fo = 1| = 1", |lz = 1] — 1|
(c) sin |z|, | sinz|
(d) * sina?, sin1/z, Insinz, Inlnsinz
(e) vV1—2x?
(
(

e)
f) sinz - cosx

2. Vyhovuje funkce dand predpisem f(z) = sinz néasledujicimu vyroku, nebo jeho negaci?

(Ve > 0)3K > 0)(Vz € R) o> K = |f(z)| < ¢

3. Ktery z nésledujicich vyroku je silnéjsi?
e (VxeR)3K >0) |f(z+1)—f(z)|<K
e 3K >0)(Vz €R) |f(x+1)— f(z)] <K

4. Bud f: X — Y libovolné zobrazeni, A, B C X libovolné mnoziny.
(a) Jaky je vztah mezi mnozinami A a f~1(f(A))?
(b) Jaky je vztah mezi mnozinami f(AU B) a f(A)U f(B)?
(c) Jaky je vztah mezi mnozinami f(AN B) a f(A) N f(B)?

AG nerovnost

5. Pro kladna redlnd ¢isla x4, ..., =, plati

—_

Vg < —(x1+ - Fxp).
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Dokazte pro n = 2 a zapamatujte si pro vSechna pfirozena n.

Logika, vyroky

6. Pro libovolné vyroky a, b jsou nasledujici vyroky ekvivalentni. Rozmyslete si a dobfe zapamatujte, pfi
chapéani dukazu se vam to bude hodit!
(i) a = b, (i) =b = —a, (iil) —a V b, (iv) —(a&-b).

7. Reknéte bez pouzit! “implikace”: Nebude-li priet, nezmoknem. Kdo se bude snazit, dostane zdpocet.
Kdo ziskd dost bodu z pisemky, dostane zapocet. Kdo nebude nic umét a nebude se snazit, ten nedostane
zapocet.

8. Znegujte: Kdyz prsi, nevychazim z domu. Nebude-li prset, nezmoknem. Zmokneme, pravé kdyz bude
prset.

9. Zapiste pomoci kvantifikdtoru a znegujte: Vsechna piirozend ¢isla jsou sudd. Kazdé prvocislo je liché.
Neékteré prirozené ¢islo je délitelné vemi prvocisly. Mezi n a 2n vzdy najdeme néjaké prvocislo.
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